

聖公會聖彼得堂幼稚園(赤柱分校)
St. Peter's Church Kindergarten (Stanley)
聖彼得堂赤柱幼兒園
St. Peter's Church Nursery (Stanley)

呵護你我他 — 【親子工作坊】

是次活動透過家長和孩子一同製作護手霜和遊戲，細心呵護雙手、促進親子間的互動、增進親子關係。活動除了是一個親子活動的好時光，更是一個傳遞愛心的好機會。部分由家長和孩子製作的護手霜將會送給長者，為他們帶來一絲絲的暖意。



呵護你我他—【親子工作坊】

親子活動也很有意義，我最深刻和喜歡的是跟小朋友一起完成護手霜。幼稚園貼心的再準備一份，供大家也為家人弄護手霜。

張苡宸家長(上午幼兒班)



在這次DIY hand cream 的活動中，我最深刻的體驗反而是在開始前有一個家長與小朋友的熱身活動。相比坊間一些私人機構舉辦的workshop，可能他們的熱身活動只限於坐在椅子上答問題，但在學校參與的熱身活動是給予適當的時間讓家長及小朋友聽著音樂輕鬆走動，這看似普通的熱身活動卻確確實實讓我和女兒心情變得輕鬆愉快，真正投入接下來的手工作業。

活動完畢後，我問女兒你喜歡今天的workshop嗎？她回答我很喜歡，尤其是有吃茶點的環節。我也和女兒一樣喜歡有茶點時間可以與其他家長、老師及校長閒聊，從而增厚彼此之間感情，但最喜歡的部分是與女兒一起製作handcream時，要擠出handcream於瓶內這一步驟。這個步驟我和女兒分工合作，她用力擠出，我幫她對準細小的樽瓶口，能共同快速完成一件事，過程中讓我和女兒也感有趣與開心。

由於日常要工作，真正坐下來在沒有電話及他人騷擾的情況下與囡囡一起專心做手工的次數其實不多。透過這次workshop，讓我從中發現原來囡囡已比我想像中做到更多的事情，例如攪勻好杯中的液體，幫手倒材料包，甚至是一起擠出handcream。亦透過這個活動，讓我了解到女兒與同學之間的相處，我很開心也很期待下次會有類似的活動能夠與女兒一起參與。

顏晞兒家長(上午幼兒班)



呵護你我他—【親子工作坊】

好高興有機會參與我們學校舉辦的親子活動，本次hand cream製作活動，讓我和澤澤都很投入、很放鬆、很享受這快樂又有意義的親子時光。

在活動中，讓我感受最深刻的是此次活動中各家長和子女充分合作，共同完成任務，過程中有張姑娘的耐心、清晰講解；有家長和子女的默契合作；家長和家長間、家長和老師之間有講有笑，氣氛融洽。

整個活動中，我最喜歡的就是hand cream的製作過程，因為我從中了解到hand cream原來係咁做出來的，感覺好新奇，好有意思。而且成品係由我和澤澤一起合作完成的，這讓我們有很大的成就感。知道我們做出來的hand cream係送給些公公婆婆，亦令我充滿幫到人的滿足感。

通過此活動，我明白到小朋友遠比自己想象的更好。只要給小朋友多些耐心和寬容，小朋友就能做得更好，多些陪伴，小朋友會更開心。和小朋友一起動手做一些小活動，可以讓小朋友遠離電子產品，又能陪養他的動手能力，增強自信心和取得成功感。

謝瑋澤家長(全日幼兒班)



一向很欣賞學校舉辦的活動，這次的親子製作護手霜工作坊更是令我們感到溫暖和幸福，因為製作出來的護手霜可以送給護老院的長者，也能讓孩子學習到護手霜的製作過程，以及明白到平常我們用的護手霜裡都有哪些成份，孩子能用自己製作的護手霜，感到十分快樂。

陳淨靈家長(上午幼兒班)



呵護你我他—【親子工作坊】

在活動中最深刻的體驗就是，由於我和熹熹都是美勞苦手，所以我和熹熹兩個大男孩參加HANDCREAM 製作的過程中相當手忙腳亂，但在過程中，但我和熹熹不斷嘗試，互動和努力完成有加深兩人的體驗和促進感情，很喜歡這樣的親子活動，而製成品會送給長者們，令活動更別具意義。給兒子上了特別的一課。

在活動中最喜歡當然除了參與製作HANDCREAM 送給長者們外，還可以有一份材料可以帶回家從而可以自己再體驗及可以把成品送給自己的家人。另外感到體貼的地方是可以在活動後有美味的茶點提供。

孔柏熹家長(上午低班)



感恩有機會與女兒參與校內舉辦的潤手霜親子工作坊。活動除了讓我與女兒更親近，一同享受快樂時光，更可讓女兒學習祝福其他人，把潤手霜這給公公婆婆，非常有意義。

黃睿暄家長(上午低班)



呵護你我他 — 【親子工作坊】

為讓快樂小蜜蜂加深關懷社區的意識，本園安排本校快樂小蜜蜂領袖帶領到馬坑邨 - 赤柱石澳長者鄰舍中心作探訪活動，早前家長透過呵護你我他 — 【親子工作坊】中與子女一齊製作護手霜，活動除了能促進親子間的互動、增進親子關係外，更可給予幼兒傳遞愛心、關懷長者的好機會，現在就讓「快樂小蜜蜂」代表本園將這份關懷送給赤柱社區內的長者。

